

## 黎城农商银行深入开展“政银企”合作

## 种植“有甜头” 百姓“有盼头”

□ 李云安

走进黎城县茂盛泰农业发展有限公司的中药材种植基地,只见一派热火朝天的劳动场面,村民们刨土、采挖、装袋、搬运,忙得不亦乐乎。

“这类草本类中药材,都是根茎较粗的切片入药。像这种细的,都是直接打成粉。种这些中药材是笔大投资,不论是肥料钱、种子钱,还是员工工资,都没法赊欠,这个种植基地陆续已经投进去将近70万元了。”茂盛泰农业负责人岳先生说。

岳先生于2012年投身药材种植行业,主要经营地黄、柴胡的种植和粗加工等。他在北方各地经营有多个药材种植基地,总面积达1500余亩。除了种植地黄和柴胡,还种有白术、草乌、连翘、芍药等多种中药材。但草本类药材生长周期长、收益见效慢,且又没有合适的抵押物,所以,在岳先生开辟新种植基地

后,他的公司一度陷入资金困境。在他一筹莫展之际,黎城农商银行与他主动对接,在了解情况后,银行工作人员深入企业走访调查,并为其定制了专属金融服务方案,迅速完成200万元贷款发放,有效缓解了企业的资金周转压力。“像我经营的这种药材企业,如果没有抵押物,想要融资真是太难了,黎城农商银行真是雪中送炭。有了银行贷款的支持,大规模扩种就有底气了。”岳先生感激地说。

一直以来,黎城农商银行始终以服务乡村振兴战略为契机,不断加大对中药材企业的金融支持力度。今后,该行将继续发挥农村金融主力军作用,深入开展“政银企”合作,搭建“政府+银行+担保”服务体系,精准发力,为涉农经营主体提供高效优质的金融服务,以实际行动助力中药材企业发展壮大。

## 农信镜头

## 多措并举忙宣传 守护权益防风险



近日,长子农商银行晋丹支行组织员工开展了金融知识进校园活动。在长子县东方红小学一年级的课堂上,工作人员通过PPT展示和视频观看,循序渐进地介绍了货币的起源、货币的发展历程、人民币的基本特征等内容,让同学们在轻松愉快的氛围中掌握了金融基础知识。

王珊 冯璠 摄

日前,平顺农商银行工作人员借平顺青年驿站启动契机,积极开展金融知识宣传活动。工作人员化身“宣传大使”,向群众讲解八项权益、消保投诉渠道、防范非法集资和防范电信网络诈骗等内容,保护消费者合法权益。

白茜 崔创峰 摄



近日,襄垣农商银行工作人员走进辖内店面商铺,开展信贷产品宣传,为客户提供更全面、更高效的金融服务,让更多个体工商户和小微企业知晓惠民政策,切实将效能提升工作做实、做精、做细。

郎逸群 摄

## 长治潞州农商银行

开展精准培训  
提升营销技能

本报讯 为进一步加强营销队伍建设,提高员工的实战营销技能和服务水平,近日,长治潞州农商银行组织全行中层人员、全体机关人员以及客户经理开展了客户精准营销与客群经营专题培训。此次培训专门邀请了外部专业讲师进行授课,主要围绕客户营销和经营维护等内容开展,为提升全员营销能力起到了强有力的推动作用。

培训中,授课老师从宏观形势分析、新时代营销理念、客群分析、精准营销、场景建设、存量客户交叉营销、客户体验度提升、线上营销等方面入手,用理论与案例相结合的方式授课,现场进行调研与情景模拟、小组讨论,形式丰富、干货满满。

此次培训,对于提升营销人员的专业素养和服务水平具有重要意义。今后,该行将继续秉持“以客户为中心”的服务理念,不断创新金融产品和服务模式,加大培训力度,努力打造一支业务精湛、服务一流的金融团队,为推动地方经济的高质量发展贡献更大的力量。(张敏)

## 武乡农商银行

爱心汇聚力量  
真情传递温暖

本报讯 为进一步弘扬中华民族传统美德,激发全体职工无私奉献、互帮互助的社会责任感,近日,武乡农商银行在全行组织开展了“博爱一日捐”和“慈善一日捐”活动。

活动中,该行通过线上通知倡议、线下广泛发动的方式,全面动员全行员工伸出温暖的双手、敞开慈爱的胸怀、捐出爱心善款,帮助困难群体,争做向善的组织者、扬善的引导者、行善的践行者。捐赠现场,党员干部充分发挥模范带头作用,全体员工踊跃参与,共筹得善款16560元。

多年来,武乡农商银行始终积极履行社会责任,开展各类公益活动,用实际行动践行社会主义核心价值观,为公益事业贡献农商力量。今后,该行将继续坚守慈善初心,持续投身各类公益事业,做知感恩、勇担当的“企业公民”,做有温度、有情怀的“百姓银行”。(张霞)

## 黎都农商银行

践行普惠金融  
助力乡村振兴

本报讯 为做好普惠金融工作,黎都农商银行积极开展系列普惠金融推进专项行动,明确全行普惠金融发展目标任务,切实满足市场主体多样化融资需求,以“富民”“利民”“便民”为服务立足点,让普惠金融发展成果更多更公平惠及广大群众。

连日来,该行围绕上党区辖内群众,加大对商户、种植业、养殖业、制造业等产业扶持力度,先后推出了“农担贷”“银担贷”“创业贷”等信贷产品,只要符合相关政策要求,应贷尽贷,为老百姓创业开辟了资金“绿色通道”。

同时,该行依托31家营业网点及所辖农商驿站、农村金融综合服务站遍布城乡的地域优势,持续巩固农村金融服务“最后一公里”工作成果。畅通服务站各项帮扶、补助、补贴等资金到户跨行支取渠道,服务村民的养老保险、医疗保险和燃气费的缴纳工作,实现了从金融需求到生活需求“一站式服务中心”的全新转变。

普惠金融,一头连着百姓生活,一头连着发展大局。一直以来,黎都农商银行不断提升普惠金融服务的便利性、可得性和精准性,加大对中小微企业等领域的支持力度,提升普惠金融综合服务水平,助力百姓幸福生活。(张晓琳)